информационно-аналитический портал РЕСПУБЛИ

18 июля 2013 года 12:59 MCK

Политика - Финансы - Бизнес - Общество - Nota Bene - Слухи - Объективно - WikiLeaks - Взгляд

ПОЛИТИКА

ПОЛИТИЧЕСКИЙ ПРОЦЕСС - МЕЖЭЛИТНЫЕ ВОЙНЫ - ПОЛИТОБЗОР - ПРЕЗИДЕНТ - ПРАВИТЕЛЬСТВО - ПАРЛАМЕНТ -ПАРТСТРОИТЕЛЬСТВО - ВЫБОРЫ - ОППОЗИЦИЯ - СМИ - В МИРЕ - СНГ - БЕЗОПАСНОСТЬ - СВОБОДА СЛОВА - ИНТЕРВЬЮ - ТЕМА - УГОЛ ЗРЕНИЯ - В ПОИСКАХ ИСТИНЫ





День рождения – раз в году

Автор: По сообщениям региональных корреспондентов 15.08.2012

Так сложилось, что свое 52-летие политик Владимир Козлов встретил в СИЗО. И поэтому самым популярным пожеланием соратников, направивших ему телеграммы 10 августа, стало, чтобы в 2013 году он праздновал знаменательную дату на свободе.

Возможность поздравить лидера народной партии «Алга!»

стала доступной для любого казахстанца после того, как его товарищи выложили на Facebook почтовый адрес СИЗО актауского ДКНБ, где г-н Козлов сейчас готовится к суду. В итоге весточки были посланы не только из Алматы, но и из Семея, Шымкента, Тараза, Талдыкоргана, Петропавловска, Караганды и других городов РК.



















ДОСЛОВНО

- На кыргызской погранзаставе пограничник расстрелял пятерых...
- В Атырауской области сменился начальник ДВД...
- Военного парада в Астане по случаю Дня Конституции не будет...
- По факту ДТП, в котором погибли 15 человек, возбуждено угдело...
- Реконструкция НПЗ в РК закроет потребность в ГСМ до 2030 года...
- На развязки в Алматы выделено еще 6 млрд тенге...
- Казахстанские вузы начнут получать автономию с 2014 года...

СЛУХИ



Дулат **MYCATAEB**

Про ОПГ Касымова-

Стражи не спят, бдят

В Алматы акция началась на Арбате у здания «Алматытелеком». К авторам поздравительных посланий никаких вопросов у работников службы не возникло, и пять телеграмм успешно были отправлены Владимиру Козлову в Актау. За действиями активистов внимательно наблюдали со стороны.

После этого общественный деятель Жасарал Куанышалин вышел на одиночный пикет в защиту арестованного лидера незарегистрированной партии «Алга!». Перед тем как развернуть плакаты, соратник Владимира Ивановича выслушал предупреждение о запрете на несанкционированный митинг от не представившегося сотрудника силовых структур в штатском. Наверняка это был прокурор соответствующего района. Сотрудники этого ведомства, похоже, давно считают своей прямой обязанностью не надзирать за законностью, а зачитывать «разъяснения» и «предостережения» тем, кто, мирно и не нарушая общественного порядка, высказывает свое мнение о том или ином явлении.

«Мы вам — не почта»

Алговцы Семея решили воспользоваться для передачи поздравления возможностями самого Комитета национальной безопасности и отнесли текст телеграммы в городской департамент. Его работники поначалу упирались: мол, КНБ вам — не почта. Но после публичного цитирования норм закона о работе с обращениями граждан вынуждены были принять заявление:

"У содержащегося в СИЗО ДКНБ города Актау в связи с возбуждением уголовного дела по обвинению в разжигании социальной розни, создании ОПГ, призыве к насильственному свержению конституционного строя Козлова Владимира Ивановича, лидера находящейся в процессе регистрации НП «Алга!», 10 августа 2012 года — день рождения. Как вы знаете, любой свободный доступ к задержанному ограничен. В связи с этим мы, представители общественности города Семея, обращаемся к вам с просьбой передать поздравительную телеграмму с помощью почтовой службы вашей организации».

Семейчане пожелали Владимиру Ивановичу крепкого здоровья, несгибаемости, силы воли и духа, выдержки, праведного суда и освобождения!

С шарами и фейерверком

Но не только телеграммами поздравляли политика в этот день. Члены комитета «Жанаозен 2011» пришли к стенам СИ с плакатами и воздушными шарами. Сами они были одеты в белые майки с надписью «Свободу Владимиру Козлову».



Бисенкулова

16.08.2012

СЛУХИ - Говорят, что семейство Бисенкуловых открыла модный бутик «Луи Виттон» в отеле «Мариотт», что на проспекте Аль-Фараби в Алматы. Интересно, во сколько обошлась франшиза и откуда «дровишки»?..

НЕФОРМАТ!



Сергей РАСОВ

Почем «президент» для народа?

20.08.2012

НЕФОРМАТ! - Российские издания со ссылкой на болгарский сайт сообщили поистине сенсационную новость президент РФ Владимир Путин стал дедом! Эка невидаль, скажете вы...

Барак Обама



1 апреля 2010 года Президент США

ПОДПИСКА НА НОВОСТИ

vкажите ваш e-mail



Услышал ли поздравления сам виновник торжества, остается загадкой. Куда выходят окна его камеры, достоверно знают только сотрудники следственной группы. Но они были не намерены делиться подобной информацией, а лишь фиксировали все на видео.

«10 августа — день рождения Абая Кунанбаева. Может, такое совпадение не случайно, — провел исторические параллели юрист Ерлан Калиев. — Владимир Козлов сидит здесь только за то, что в свое время по-человечески поддержал простых людей, нефтяников. Он ни в чем не виноват. Эту уверенность мне придают те факты, которые я слышал, будучи наблюдателем на суде. Уверен: все абсурдные нападки в его адрес рассыплются».

Вернулись к стенам СИ активисты комитета в 22 часа — днем они договорились устроить фейерверк в честь дня рождения лидера «Алги!». Как сообщила пользователям Facebook супруга политика Алия Турусбекова, их ждали. Изолятор был оцеплен, но «...мы все равно отсалютовали — вся тюрьма видела».

Свечами по берегу

Нестандартным поздравлением отличились и карагандинские алговцы. В ночь с 9 на 10 августа на берегу озера в Центральном парке культуры и отдыха они выложили горящими свечами фразу «С днем рождения, Володя!».

Это вполне невинное действо не осталось без внимания правоохранительных органов и акимата. Когда зажигались последние свечи, мимо группы активистов стали подозрительно часто проходить люди в штатском, переговаривавшиеся с кем-то по мобильным телефонам. После этого появились сотрудники УВД, которые объявили, что приехали, так как камера ЦОУ зафиксировала, что кто-то нарушает общественный порядок.

Поздравив Владимира Козлова и пожелав ему скорейшего освобождения, активисты собрали после себя все свечи и собрались уходить. Но сделать это им не позволили полицейские.

- Вы не могли бы проехать с нами? заявил один из них Валентине Махотиной, руководителю областного филиала «Алги!». На вопрос, почему, сотрудник УВД выдал потрясающий ответ: «Вы нарушили благоустройство города».
- Мы мусор оставили после себя? уточнила г-жа Махотина.
- Вы свечки зажгли, с обреченным видом промямлил полицейский, явно сам плохо понимавший в тот момент, почему ему скомандовали схватить именно этих людей.



АРХИВ

август 2012

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
		1	<u>2</u>	<u>3</u>	4	5
<u>6</u>	<u>7</u>	<u>8</u>	<u>9</u>	<u>10</u>	<u>11</u>	<u>12</u>
<u>13</u>	<u>14</u>	<u>15</u>	<u>16</u>	<u>17</u>	18	19
<u>20</u>	<u>21</u>	22	23	24	25	26
27	28	29	30	31		

архив материалов

Валентина Викторовна отказалась садиться в полицейскую машину. После чего появился еще один страж порядка, он не представился и все время сетовал на то, что ему не дали спокойно поспать дома. Стало даже как-то неудобно и хотелось хотя бы помять цветы на клумбе в парке, чтобы чиновник, которого вырвали из теплых объятий постели, не так расстраивался.

Задержания этой ночью не произошло. Видимо, полицейские поняли, что никто не желает ехать в ОП, будучи ни в чем не виноватым. На том все и разошлись.

Мнение: Борец и достойный последователь Абая Кунанбаева

Владимир Козлов должен быть примером для подражания своим современникам, считает политик Жасарал Куанышалин.

- Я думаю, что Владимира Ивановича Козлова можно сравнить с Абаем Кунанбаевым. Абай — сакральная фигура и в плане духовности, и занимаемого им места в истории Казахстана, и по многим другим показателям. Козлов как политик, общественный деятель, борец также достоин памяти нашего великого предка.

Сопоставляя значение для страны того, что сделали Абай Кунанбаев и Владимир Козлов, невольно мысль наталкивается на то, что дни рождения этих двух людей (10 августа) совпали отнюдь не случайно. На мой взгляд, в этом есть что-то симптоматичное, что-то свыше. Это не просто так.

Владимир Козлов всей своей деятельностью в нашей стране, каждым поступком, стойкостью, мужественностью, целеустремленностью и другими своими качествами доказал всем, что является сегодня крупной исторической величиной. И в этом, я считаю, нет никакого преувеличения.

С точки зрения происходящих в данное время событий Владимир Козлов, я повторяю, достоин быть назван последователем известного философа, поэта и просветителя. Ведь Абай Кунанбаев в свое время в тяжелейших условиях для своей страны и народа боролся, как он говорил, один с тысячами. И, надо отметить, он выходил в этом поединке победителем в плане духовной мощи и силы.

Примерно то же самое мы наблюдаем сейчас, когда Владимир Козлов взял на себя ношу человека, отстаивающего интересы народа в очень тяжелое время, когда в Казахстане правят бал личная власть и антинародный режим, который дошел до стрельбы по своим гражданам. до пролития крови. И при этом еще продолжает преследовать представителей этого же народа судилищами. Не случайно в такой ситуации Владимир Козлов оказался на «гребне волны»

и олицетворяет собой истинного борца, на которого, по моему мнению, должны равняться остальные.

Я не знаю, заставила ли акция по случаю празднования дня рождения Владимира Ивановича власти задуматься над тем, что они делают. Но поскольку эти люди, чиновники, перешли все границы, я думаю, что им не стоит задавать этот вопрос, поскольку вряд ли они когда-нибудь размышляют о своих поступках. Если бы они это делали, подобной дикости в стране не происходило бы. Именно поэтому в данный момент власть, даже видя всенародную поддержку оппозиционного политика, вряд ли испытывает чувство сожаления, я, по крайней мере, в этом сильно сомневаюсь.

Я называю Владимира Ивановича настоящим казахом, не вкладывая в это выражение никакого этнического смысла.

Поскольку мы живем в Казахстане, каждый, кто отстаивает и живет интересами этой страны, болеет за народ и посвящает себя борьбе за социальную справедливость, по существу является настоящим гражданином и патриотом.

Сегодня я от всей души поздравляю Владимира Козлова с днем рождения и желаю, чтобы он, человек, боровшийся за интересы народа, а теперь безвинно сидящий в следственном изоляторе Комитета нацбезопасности города Актау, поскорее был оправдан и продолжил свою благородную миссию, чтобы он достиг своих целей. Я считаю, что Владимир Иванович — истинный герой нашего времени. Он достоин глубокого уважения, должен быть на свободе и продолжать свою политическую деятельность. В день своего рождения Владимир должен знать, что он не один — его поддерживают все честные люди Казахстана, все те, кто желает, чтобы наша республика была демократической страной.

Источник: Деловая газета "Взгляд" №29 (257) от 15 августа 2012 года









Пока комментарии отсутствуют

Ошибка в тексте? Выделите ее мышкой и нажмите Ctrl+Enter



© "Информационно-аналитический портал РЕСПУБЛИКА", свидетельство о регистрации СМИ Эл № ФС77-44199, выдано Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор). Все права на материалы и новости, опубликованные на этом сайте, охраняются в соответствии с законодательством РФ. Допускается перепечатка или цитирование без согласования с редакцией с обязательной прямой гиперссылкой на страницу, с которой материал

заимствован. ЗАПРЕЩЕНО использование без разрешения редакции фотографий, видео и другого иллюстративного материала. Редакция не несет ответственности за достов ерность информации, опубликов анной в рекламных объявлениях.

Контакты Реклама Обратная связь Ссылки Взгляд